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平成２１年度 第１０回 岩槻区区民会議・議事録 

 

Ⅰ 日時・場所 

日 時  平成２２年１月１４日（木） ９：３０～１１：００ 

場 所  岩槻区役所第２別館１階多目的室 

Ⅱ 出席者 

（委員：１８名 敬称略、５０音順） 

遊馬芳子、大塚勇、川端正明、久保田士朗、桑原博、小堤英雄、白川美恵子、 

須藤順子、関根實、千原康正、千葉マサ子、戸塚順子、豊島亮介、長谷川ます代、 

林久子、深井幸子、堀切八千代、矢萩邦夫 

 （事務局：９名） 

菊地区長、浅見副区長、田島区民生活部長、新井健康福祉部長、 

小宮山コミュニティ課長、安藤副参事、細田課長補佐、中村主査、若谷主事 

コンサルタント（剣持・横山） 

Ⅲ 次第 

１．開会 

２．会長あいさつ 

３．報告事項 

（１）第９回岩槻区区民会議議事録について 

（２）人にやさしいまちづくり部会の報告 

（３）いわつき魅力づくり部会の報告 

（４）広報部会の報告 

４．その他 

５．閉会 

 

Ⅳ 会議の概要 

１．開会 

（白川副会長より開会のあいさつがあった。） 
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２．会長あいさつ 

（大塚会長よりあいさつと欠席者の確認があった。） 

 

３．報告事項 

（１）第９回岩槻区区民会議議事録について 

（資料：平成２１年度第９回岩槻区区民会議・議事録） 

 会長より、第９回区民会議の議事録について、訂正意見を踏まえ修正済みのものを配布し

ていること、この場で訂正意見がなければ、委員名を除いて公開する旨の説明があった。 

 

（２）人にやさしいまちづくり部会の報告（資料：人にやさしいまちづくり部会会議録） 

 部会長より報告があった。 

○前回の部会では３つの事柄について話し合った。１つ目が区役所でのパネル展示について、

２つ目が「歴史と文化のまち岩槻散策」の実行委員について、そして３つ目が、部会の検

討テーマである危険箇所についてである。 

○このうち危険箇所については、単に“直して”と要望するだけでなく、私たちにできるこ

とという観点から、①危険を表示する標識の設置、②注意を呼びかける人的対応、警察や

市・区への橋渡し、④安全につながるグッズ、⑤スロープの設置などについて話し合った。

１２月２２日に現地踏査もしたので、これらを踏まえ、本日の部会で深めたい。 

○高齢者サロンについては、千葉市土気地区のように社会福祉協議会の取り組み、なかでも

リーダーがしっかりしているというやり方も良いと感じた。しかしながら、岩槻にも良い

活動事例はあり、お互いの良いところを学び、広めていくこともできると思う。この点に

ついても、本日の部会で話し合いたい。 

 

（３）いわつき魅力づくり部会の報告（資料：いわつき魅力づくり部会会議録） 

 部会長より報告があった。 

○前回の部会では、区役所でのパネル展示について、「歴史と文化のまち岩槻散策」の実行委

員、部会の検討事項である吊し飾りの活動展開と、視察研修について議論した。 

○吊し飾りについては、愛称を募集したらどうかということと、今後の展開について話し合

った。製作ボランティアを公募するやり方もあるが、現時点では受け入れ態勢が整ってい

ないので、当面はつてをたどって協力者を探し、お願いしていく。せっかく人形組合さん
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からも了解をいただいているので、継続的な取り組みとしたいと考えている。 

○視察研修については、既報のとおり、１月２０日（水）に実施する。訪問先は群馬県藤岡

市の「ららん藤岡」、本庄市の「まちの駅」、行田市の「蔵のまちづくり」である。行程が

厳しく恐縮だが、参考になることが多いと思うので、ぜひご参加を頂きたい。 

 

（４）広報部会の報告 

 部会長より報告があった。 

○まちづくりの“め”第１３号については、今月の２２日より編集方針の検討を開始し、３

月２２日に配送事業者に納品するスケジュールで進めていく。また原稿執筆をお願いする

ことになろうかと思うので、ご協力をお願いしたい。 

○前回、区民会議のホームページ立ち上げに向け、手法などを研究する専門部会を設置した

らどうかと提案し、ご承認を頂いた。早速だが、私、小堤委員、須藤委員、豊島委員の４

名で、専門部会を立ち上げたいと思っている。 

○他区の区民会議ホームページのように外部にサーバーを借りる方法と、市・区のサーバー

の中に区民会議ホームページの居場所を確保するやり方の、２通りが考えられる。維持管

理の関係も含めて検討していきたい。 

会 長：部会からの報告に対し、何か意見・質問はあるか。 

委 員：広報部会の報告について補足するが、他区の区民会議ホームページについて調査し

てみた。初期投資、その後の維持管理の問題が大きいと思うので、いろいろ考えな

がらやっていきたい。 

委 員：いわつき魅力づくり部会の報告について質問するが、吊し飾りは、人形組合さんの

仕事と重複しないのか。 

委 員：取りかかる段階で、コミュニティ課職員にも同行して貰い、組合長さんに相談した。

問題ないからどうぞおやりになってください、ということだった。 

会 長：人形組合と区民会議が協力し合って、人が集まれば、経済効果も出てくると思う。

またホームページについては、立ち上げ時の経費や維持管理の問題などがあるが、

ＩＴの時代でもあるし、やはり必要だと思う。他に意見・質問はあるか。 

一 同：（意見・質問なし） 
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４．その他 

 事務局より、以下について案内があった。 

○第３回ロビーコンサート（「いわつき・夢・コンサート」）を１月１９日（火）に開催する

ので、ご参加頂きたい。 

○視察研修を１月２０日（水）に実施するので、ご参加頂きたい。 

○「歴史と文化のまち岩槻散策」実行委員会を１月１５日（金）１０時より開催するので、

各部会で実行委員に選出された委員は、ご参加頂きたい。 

○区民会議の平成２２年度開催スケジュールについては、次回の運営会議に、事務局案をご

相談することになっているので、次回区民会議で案をお示しできると思う。 

○「岩槻区民防犯の集い２００９」が１月１６日（土）に開催されるので、ご参加頂きたい。 

 

会 長：補足すると、「歴史と文化のまち岩槻散策」については、他区の区民会議委員に参加

を求めるため、区民会議の本会議に私とコミュニティ課職員が伺い、説明する予定

である。また、平成２２年度の開催日程であるが、この１年間、出席が少なかった

委員もみられたことを踏まえ、日程を決める必要があろうかと思う。その中で、皆

さん週末はお忙しいことであるし、事務局も大変であるので、土日の開催は原則と

してやめたいと思っている。この点につき、いかがか。 

一 同：（異議なし） 

会 長：では、そのような方向性で、事務局と開催案につき話し合いたい。他になければ、

以上で区民会議を終了する。この後も部会があるので、よろしくお願いしたい。 

 

５．閉会 

（矢萩副会長より、閉会のあいさつがあった。） 

 

※次回開催予定 

第１１回区民会議は、平成２２年２月１９日（金）１４：００より、多目的室にて開催す

る。 

以 上 


